「伝えたい!スポーツのチカラ」プロジェクト キャラクター愛称募集要項

1.募集内容

「伝えたい!スポーツのチカラ」プロジェクトは、リオデジャネイロオリンピック金メダリスト(レスリング女子)の土性沙羅さんが松阪市職員となったことを機に、土性さんがスポーツの持つチカラを様々なかたちで市民の皆さまに伝えることで、スポーツと連動したまちづくりを進めるプロジェクトです。

この度、子どもから大人まで幅広い世代に「伝えたい!スポーツのチカラ」プロジェクトに興味を持っていただき、より一層プロジェクトの推進を図ることを目的に作成したキャラクター(別紙I)の愛称を募集します。

2. 応募規定

- (1)ひらがな、カタカナ、漢字、アルファベットが使用できます。(規格外文字は使用不可。漢字、アルファベットの場合は読み方を記入してください。)
- (2) 愛称の説明(命名理由)を記入してください。

3. 応募資格

「伝えたい!スポーツのチカラ」プロジェクトの公式インスタグラム(sports_power_matsusa ka)をフォーローしている日本国内在住の方。

- ※公式インスタグラム (sports_power_matsusaka)をフォーローしているアカウント名 (ユーザーネーム)を記入してください。
- ※応募数は、1人3点までとします。
- ※未成年が応募する際は、保護者の同意を得た上で応募してください。

4. 応募方法

下記インターネット応募フォームよりご応募ください。

応募フォーム

https://logoform.jp/form/TY2e/271725



5. 募集期間

令和5年6月20日(火)~令和5年7月31日(月)

6. 選定方法

松阪市教育委員会事務局スポーツ課にて審査のうえ決定します。

7. 結果発表

- (1)採用作品の応募者本人に通知するとともに、松阪市公式ホームページおよび「伝えたい!スポーツのチカラ」プロジェクトの公式インスタグラム等により公表します。
- (2)採用作品の応募者には、キャラクターのオリジナル缶バッチおよび土性沙羅サイン入り色紙、みえ松阪マラソンオリジナルグッズを贈呈(郵送等)します(応募者多数の場合は抽選で10名の方)。

8. 注意事項

- (1)採用作品の著作権、商標権等の知的財産権に係る一切の権利は、松阪市に帰属するものとします。その場合、応募者は著作者人格権を行使しないものとします。
- (2)「伝えたい!スポーツのチカラ」プロジェクトのキャラクター(採用された愛称含む)は本プロジェクト以外にも松阪市の事業等に幅広く活用します。また、松阪市の判断で、他団体が使用する場合があります。
- (3) 応募作品は、自作・未発表で、他に類似のものがない作品に限ります。採用作品がすでに発表されているものと同じ、あるいは、類似していること等が判明した場合やこの規定に違反していることが判明した場合には、結果発表後であっても採用の決定を取り消すことがあります。
- (4) 応募作品は、著作権その他第三者の権利を侵害していないものに限ります。なお、第三者から著作権その他権利侵害等の責任が問われた場合、応募者は自己の責任において解決を 図るものとし、松阪市は一切の責任を負わないこととします。
- (5) 応募者の個人情報の取扱いについては、作品の審査等の範囲内においてのみ利用し、応募者で本人の同意がある場合を除き、第三者に提供することはありません。なお、採用作品の応募者の氏名・性別・年齢・お住いの地域等は結果発表等のために公表させていただく場合があります。
- (6) 本規定に取り決めのない事項については松阪市の判断により決定します。

9. 問合せ先

松阪市教育委員会事務局スポーツ課スポーツ係

TEL:0598-53-4391 FAX:0598-25-0133

MAIL:sports.div@city.matsusaka.mie.jp



<キャラクターの説明>

土性沙羅さんをモチーフにして、松阪牛の要素を取り入れた架空のキャラクターです。